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GLOBE 

 

お知り合いの外国人で日本語を勉強したいという方がいらっしゃいましたら、ぜひ日本語教室を 

ご紹介ください。 

●日にち  5/1０・1７・2４・３1、6/７・1４・2１・2８、7/５・1２ 

（土曜日・全 10回） 

●時 間   午前 10:30～正午 ※2回目以降からの参加も可能です。 

●場  所   青年の家 桐生市仲町 1-8-37 

●コース   Aコース  （ひらがなのれんしゅう） 

B コース  （日本語でゆっくり話す/書くれんしゅう） 

C コース  （会話をする/漢字を覚える） 

D コース  （ビジネス会話/漢字/異文化理解） 

●参加費   無料 （検定コースはテキスト代がかかります） 

●申込み     事前申込みはいりません。直接、青年の家（1階の 1号室）へ来てください。 

 

 

令和６年度の事業もすべて終了し、新年度事業に向けて諸準備を進めております。 

つきましては、下記のとおり令和７年度総会を開催いたしますので、ご多忙中のことと存じます

が、ご出席くださいますようお願いします。 

●日にち：令和７年 5月 16日(金) 

●時 間：午後 6時 30 分から午後 7時 30分 

●会 場：美喜仁桐生文化会館 4階国際会議室 

●議 事：令和６年度の事業報告・決算報告 

令和７年度の事業計画・予算について 

☆会場準備の都合がありますので、ご出席の連絡を 

協会事務局までお願いします。 

☆当日会場受付で年会費の納入もできます☆ 

 

 

昨年度総会の様子 
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2月 25日、市内でホテルや飲食店・商店などで働く方、インバウンドに興味のある方を

対象に『インバウンド対応多言語おもてなし用語講座』を桐生市商工会議所で開催しました。 

訪日外国人観光客や桐生市に住む外国人に、外国語でおもてなしすることを想定し、協会で

作成した『多言語接客用語集』を使ってネイティブ講師と会話をしながら簡単なあいさつや

接客用語を習得したほか、スマートフォンやタブレットを使用した翻訳アプリのダウンロー

ドや活用方法を学びました。 

昨年 12 月 21 日にお正月用のしめ縄づくり体験を金芳織物工場記念館にて開催しました。

外国人の方々に、正月飾りのしめ縄の製作を通じて稲藁から日本文化を学んでいただきました。

最後は、日本の文化を感じながら、みんなでお雑煮を食べ楽しいひと時を過ごしました。 

先生の手さばきを見ながら手を動かすと… 
オリジナルしめ縄の完成です 

講座の様子 

ネイティブ講師を囲み会話の練習 

講師の先生(右から) 

英語 

ベトナム語 

中国語 

スペイン語 
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 令和 6年度第３期(１月～３月)全９回の教室が終了しました。 

生徒たちは、各々レベル別のコースに分かれて日本語を学習しました。 

第３期参加者は延べ人数３１５人となり、桐生市に暮らす外国人の方々にとって必要な学び

の場となっております。 

最終日はスピーチ発表会、修了式、ポットラックパーティーを開催しました。 

発表者の方々は日頃の学習成果を発揮し、それぞれの個性あふれる発表会となりました。 

ポットラックパーティーでは、持ち寄られた各国の料理を通じて会話も弾み様々な言語が飛

び交う国際交流の場となりました。 

スピーチ発表会の様子 

表情豊かな発表 

修了証書授与 

頑張りました 

様々な国籍の人が集う活気あふれる教室となっております。 

お知り合いの外国人で日本語を勉強したいという方が 

いらっしゃいましたら、ぜひ日本語教室をご紹介ください。 
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 当協会は会員の皆様からの会費や市からの補助金、各事業の参加費等により各種事業を行っ

ています。今後も会員の皆様にご支援いただきながら有意義な事業を展開してまいりたいと存

じますので、会費の納入をよろしくお願い申し上げます。なお協会主催各行事の受付でもご納

入いただけます。語学講座など複数回で実施する行事については開講初日の受付時にお願いい

たします。また新規入会手続きもできますので、お知り合いの方をぜひご紹介ください。 

会員特典として、協会で開催されるイベントに割引価格で参加いただけます。 

このたび、ご縁がありまして令和 7年 1月よりお世話になっております職員の加藤です。 

主に事務方を担当しておりますが、会員の皆様ともお会いする機会があるかと思いますので

どうぞよろしくお願いいたします。 

編集後記とさせていただきましたが、入職後に関わらせていただいたイベントとしてインバ

ウンド対応おもてなし用語講座・日本語教室最終回に参加いたしました。 

どちらも想像以上の盛況で、職員としても当協会の意義深さを感じた次第でございます。 

桐生市の人口が減り続ける中で、桐生市内に住まう外国人の方は増え続けており、外国人と

のコミュニケーションはもはや必要不可欠となりつつあります。 

外国人のサポートだけでなく、桐生人と外国人をつなぐ架け橋のような役目ができるような

協会になれたらいいなぁと、新米なりにも志は高く腰は低く邁進してまいります。 
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